Notice d'utilisation - Instructions for use - Gebruiksaanwijzing - Instrucciones de uso - UHCTpPYKLUMA NO UCNONb30BaHUIO

1 d GROUPE KOLMI HOPEN SAS E’ Francais English Nederlands Espaiiol Pycckuii
Bd de la Chanterie 49124 Saint Barthélemy d’Anjou France 1 Nom et adresse du fabricant Name and address of manufacturer Naam en adres fabrikant Nombre y direccién del fabricante HasBsaHue v agpec npoussoauTena
(BP 10059, 49181 Saint Barthélémy d’Anjou Cedex) BATCH
Tel : +33 (0) 241 963 434 — sales@kolmi-hopen.com Lot b facturing date and Lot ductiedat
2 Lot, date de fabrication, date de péremption © ‘num er, manufacturing date an otnummer, productiedatum en Lote, fecha de fabricacién y aducidad HOTEp /1074, RATAUSOTOBAGHMA U CROK
YYyy expiry date vervaldatum neicraua
SAFET(‘?UCH ADVANCED yyyy 3 Code du produit Reference number Referentienummer Numero de referencia Kog ToBapa
SLIM Violet Blue powder-free
4 Nom commercial Trademark Handelsnaam Nombre comercial Toprosas mapka
5 Protective Glove against micro-organisms and having a protection o ) o Designation and protection level: ) _ ) N h o MpeaHasHaueHWe 1 YPoBEHb 3aLLMThI:
inst tested chemicals, Category IiI Désignation et niveaux de protection : Protective glove against micro-organisms Bestemming en beschermingniveaus: Denominacién y nivel de proteccion: 3awMTHaR NepuaTka NPOTUB
agains ) gory Gant de protection contre les micro- ) . . Beschermende handschoen tegen micro- Guante protector contra microorganismos
5 . . and having a protection against tested ) . . MMKPOOPraHM3mMOB W 3aLuTa oT
organismes et ayant une protection contre ) organismen en een bescherming tegen y con proteccién contra productos
. . , . chemicals, category Il o X P ; NPOTECTUPOBAHHbBIX XMMUYECKUX
les produits chimiques testés, catégorie Il geteste chemicalién, categorie IlI quimicos probados, categoria Il
ENISO374-5  ENISO 374-1/TypeB BellecTs, Kateropua llI
6 f‘-)\ = 7 Protection contre les virus, les bactéries et ) . . " Bescherming tegen virussen, bacterién en .
Vi) - Protection against viruses, bacteria and ) L . ! 3alumTa oT BUpYCOB, GaKkTepuii 1
AL 6 les moisissures fungi schimmels Proteccién contra virus, bacterias y hongos rOUBKOB
Protection contre les risques chimiques g . . . . Bescherming tegen chemische risico’s (type Proteccion contra riesgos quimicos (tipo B) P
Protection against chemical risks (type B) 3almTa OT XMMUYECKMX puUcKoB (Tun B)
VIRUS KPT (type B) B)
i f . OpHopa3oBoe Ucnoab3oBaHue
Pour usage unique exclusivement — ne . . . . Producto de un solo uso exclusivamente —
. For single use only — does not contain Alleen voor eenmalig gebruik — bevat geen R . VUCKIOUUTENIBHO — HE coaepKaT
‘., | contient pas de latex de caoutchouc naturel - - : . R no contiene latex de caucho natural —no o
e, \/ +40°C 1] 7 . s . natural rubber latex — non sterile —do not | natuurlijke latex - niet steriel — niet e X . . HaTypanbHbIl 1aTeKC — HECTEPUbHbIe
\./ —non stérile ~ ne pas utiliser si Femballage use if the packaging is damaged ebruiken als de verpakking beschadigd is estéril =no lo use si el embalaje esta — He UCNoNb3yiTe, eCNK yNaKoBKa
8 //l N~ IEI 10 est endommagé packaging & 8 P & € dafiado YUTes v
nospexaeHa
/.\ o
Craint I'humidité — Conserver a I'abri de la . . Vrees voor vocht - Blijf uit de buurt van Humedad del miedo - Mantener alejado de | Ctpax Bnarv - XpaHutb BAanun ot
o ) , Fear moisture - Keep away from sunlight - X o . o o .
8 lumiére du soleil — A une température de Temperature of 4 5 ° C <T <4+ 40 ° C zonlicht - Temperatuur van + 5 ° C <T <+ 40 la luz solar — Tempe-ratura de + 5 ° C<T <+ | co/HeYHbIX Ny4elt - Temnepatype + 5
+5°C< T <+40°C. P : c a0°cC C<T<+40°C.
9 Apte au contact alimentaire Suitable for food handling Geschikt voor voedselverwerking Ac_iecuado para la manipulacién de MOAXOANT ANIA MUULIEBOH
alimentos NPOMbILLIEHHOCTN
u|C€2777 |= =7 |13 14 ||MD
10 Taille et dimensions Size Maat Tallas y medidas Pasmep
11 Marquage CE CE Marking CE markering Marcado CE Mapkuposka CE
12 Norme GOST GOST standard GOST-standaard Estdndar GOST CraHpapt FOCT
13 Se référer a la notice d’information Consult instruction manual Verwijst naar de handleiding Léanse las instrucciones OBpatwTech K MHCTRYKUMU no
E NpUMeHeHuo
14 Dispositif Médical Medical Device Medisch hulpmiddel Producto sanitario MeaunuMHCKMIt npubop

E SIZE

FR: notre gamme
EN: our range
NL: ons assortiment

EN 420:2003 + A1: 2009 §5.1

FR: correspondance
EN: correspondence
NL: correspondentie

EN 455-2:2015

FR: correspondance
EN: correspondence
NL: correspondentie

FR: tz?ille ES: nuestro rango ES: correspondencia ES: correspondencia
ET: size " RUS: Haw accopTMmeHT RUS: cooTBeTCTBME RUS: cooTBeTcTBUE
: grootte
ES: tamafio FR: Code du produit IE’ E E E E E
RUS: pasmep EN: Reference number E E E E (mm) (mm) (mm)
NL: Referentienummer main — hand main — hand gant - glove
ES: Numero de referencia SIZE (mm) (mm) SIZE hand — mano - hand —mano - handschoen - SIZE (median, mm) (median, mm)
RUS: Koa ToBapa KWCTb PYKM KUCTb PYKM guante-
v MNepyaTtka
1175N-A A 76 +/- 4 2 240* 6 76 160 2220 XS <80 2240
1175N-B B 86+/-4 > 240* 7 89 171 2230 S 80+10 2240
1175N-C C 98 +/-4 2 240* 8 101,5 182 2240 95+ 10 2240
1175N-D D 107 +/-4 2 240* 9 114,5 192 2250 L 110+ 10 2240
FR : Lexamen UE de type et I’évaluation de la conformité en cours sont effectués : 1175N-E E 115+/-4 2 240* 10 127 204 2260 XL 2110 2240

EN: EU Type Examination and assessment of ongoing conformity is carried out by :
NL: Het huidige EU-typeonderzoek en de conformiteitsbeoordeling worden

uitgevoerd door :

ES: El examen de tipo UE y la evaluacion de la conformidad en curso son llevados a

cabo por:

RUS: 3KkcnepTusbl TNa UE 1 TeKywan oueHKa coOOTBeTCTBUA NPOBOAUTCA :

SATRA Technology Europe
Bracetown Business Park, Clonee, Dublin 15, D15 YN2P

Ireland

Notified Body No.2777

*FR: Gants pour application spéciales :Toutes les longueurs de la série ne sont pas conformes aux exigences de la norme EN 420, car ces gants d’examen sont spécifiquement destinés au secteur médical (porté par I'examinateur pour
prévenir la contamination entre I'examinateur et le patient); la longueur > 240 mm est adaptée a cet usage spécial (cf exigences de la norme harmonisée EN455-2:2009+A2:2013) et permet de convenir d’une conformité par dérogation
selon le § 5.1.3 EN420.

*EN: Gloves for special applications : All lengths of the series do not meet the requirements of EN 420, because the examination gloves are specifically intended for the medical sector (worn by the examiner to prevent contamination
between the examiner and the patient); length > 240 mm is suitable for this special use (see requirements of the harmonized standard EN455-2: 2009 + A2: 2013) and allows to agree on a compliance waiver under § 5.1.3 EN420.

*ES: Guantes para aplicaciones especiales : Todas las longitudes de las series no se ajustan a los requisitos de la norma EN 420, debido a que los guantes de examen estan destinados especificamente para el sector médico (usado por el
examinador para evitar la contaminacidn entre el examinador y el paciente); la longitud > 240 mm es adecuada para este uso especial (ver requisitos de la norma armonizada EN455-2: 2009 + A2: 2013) y permite a un acuerdo sobre una
exencion del cumplimiento con arreglo al § 5.1.3 EN420.

*NL : Handschoenen voor speciale toepassingen : De lengtes van deze gehele serie voldoen niet aan de eisen van de EN 420, omdat het onderzoekshandschoenen betreft die speciaal bedoeld zijn voor de medische sector (gedragen door
de onderzoeker om besmetting tussen de onderzoeker en de patiént te voorkomen) ; lengte > 240mm is geschikt voor dit speciale gebruik (zie vereisten van de geharmoniseerde standaard EN455-2 : 2009 norm + A2 : 2013) en maakt het
mogelijk om tot overeenstemming te komen tot een nalevingsvrijstelling onder § 5.1.3 EN420.

*RUS: MepuyaTkn ANA CNeuuanbHOro HasHaveHus: Bce mepuyaTKM AaHHOW CepuM MMEIoT A/MHY, He COOTBETCTBYloLyo Tpeb6oBaHuam EN 420, Tak Kak CMOTPOBble NepyaTku CrneuuanbHO NpefHasHayeHbl ANA MeAMLMHCKOTO CeKktopa
(Mcnonb3ylotea NMULOM, NPOU3BOAALLMM OCMOTP, ANA NPeAOTBPALLEHUA 3apasKeHNA MeXAY HUM M NauMeHTOM); AAnHa 2 240 MM NOAXOAMT AN1A STOrO CNeLUanbHOro NpuUMeHeHna (cm TpeboBaHUA rapMOHU3UPOBAHHOIO cTaHapTa EN455-
2:2009 + A2: 2013) 1 no3BonsAeT He COOTBETCTBOBaTb TabauLe pa3amepos cornacHo NyHKTy § 5.1.3 EN420.
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FR : Normes de Protection
EN : Protection Standards
NL : Beschermingsnormen
ES : Normas de seguridad

RUS : CraHgapTbl 3aLmTbi

FR : Méthodes de tests

EN : Tests Methods

NL: Testmethodes

ES: Métodos de ensayo

RUS: MeTtoabi TecTupoBaHusa

FR: Résultats

EN: Results

NL : Resultaten
ES: Resultados
RUS: Pe3synbratbl

FR : Niveaux de performance

EN : Performance levels

NL: Restatieniveaus

ES: Nivel de rendimiento

RUS: YpoBeHb 3¢ HEeKTUBHOCTU 3aLUTbI

ENI1SO 374-1: 2016

FR: gants de protection contre les
produits chimiques et les micro-
organismes

EN: protective gloves against
chemicals and micro-organisms
NL: beschermings-
handschoenen tegen chemische
producten en microorgamismen
ES: guantes de proteccion contra
productos quimicos y
microorganismos

RUS: 3awutHble nepyatkn ana
XUMUYECKUX NpoAyKTOB "
MWKPOOPraHM3moB

FR: Partie 1 - Terminologie et exigences de
performance pour les risques chimiques

EN: Part 1 - Terminology and performance
requirements for chemical risks

NL: Deel 1 -Terminologie en prestatie eisen
voor chemische risico’s

ES: Parte 1 -Terminologia y requisitos de
rendimiento

RUS : YacTtb 1 -TepmuHonorus n tpebosaHus
K MPOU3BOAMUTENBHOCTU ANf  XMMUYECKUX
puCcKoB

EN ISO 374-1 / Type B

KPT

EN 16523-1: 2015 A Methanol <10 min FR: non conforme / EN: not compliant / NL: niet
FR: détermination de la résistance des matériaux a la perméation par des produits chimiques — Partie | (CAS n®67-56-1) conform /ES: desobediente / RUS: He cooTBeTcTayeT
1: Perméation par un produit chimique liquide dans des conditions de contact continu ] ]
o . . . . . L B Acetone . FR: non conforme / EN: not compliant NL: niet
EN: d'etermmatlon of r’naterlal res!stance to permeation by chemicals — Part 1: Permeation by liquid (CAS n° 67-64-1) <10 min conform /ES: desobediente / RUS: He cooTseTcTayet
chemical under conditions of continuous contact
NL: bepaling van materiaalweerstand tegen chemische permeatie - Deel 1: Chemische permeatie J n-Heptane <10 min FR: non conforme / EN: not compliant / NL: niet
onder omstandigheden van continu contact (CAS n°® 142-82-5) conform /ES: desobediente / RUS: He cooTBeTcTBYET
Esiﬂn‘etern:‘ma:;)'n.ds la ;eswti:mi del ::iterlal a la permeacion quimica. Parte 1: Permeabilidad K 40 % Sodium Hydroxide - 480 min FR: niveau 6 / EN: level 6/ NL: niveau 6
quimica en condiciones de contacto continuo. (CAS n°1310-73-2) ES: nivel 6 / RUS: yposeHb 6
RUS: OnpepeneHune conpoTMBAEHNA MaTepMana XMMMYeCKOMY NPOHUKHOBEHMIO. YacTb 1. Xummnyeckoe
o }
NPOHMKHOBEHME B YC/IOBMAX HEMNPEPbIBHOrO KOHTaKTa 0 25% Ammomum ) FR: non conforme / EN: not compliant / NL: niet
Hydroxide <10 min .
CAS n° 1336-21-6) conform /ES: desobediente / RUS: He cooTBeTcTBYeT
FR: temps de passage / EN: crossing time (
NL: ijd / ES: ti je/RUS : B 1 12 24 4
(min;’asseert”d/ S:tiempo de pasaje /RUS : Bpemn | >10 | >30 | >60 | >120 | >240 | >480 | o550 1y qrooan peroxyde > 30min | FRiniveau 2/ EN:level 2/ NL: niveau 2
(CAS n° 7722-84-1) ES: nivel 2 / RUS: ypoBeHb 2
FR: niveaux de performance
EN: performance levels S 40% Hydrofluoric Acid <10min FR: non conforme / EN: not compliant NL: niet
NL : rendabiliteitsniveau 1 2 3 4 5 6 (CAS n°® 7664-39-3) conform /ES: desobediente / RUS: He cooTseTcTBYeT
ES: nivel de rendimiento
RUS : YposHv npoussoanTenbHoCTH T 37% Formaldehyde 5 240 min | FR Niveau s /EN: level 5/ NL: niveau 5
(CAS n° 50-00-0) ES: nivel 5/ RUS: ypoBeHb 5
FR : gonflement et ramolissement
A Methanol EN : swelling and softening
CAS n® 67-56-1 43,6% NL : zwelling en verzachting
( n®67-56-1) ES : hinchazon y ablandamiento
RUS : oTek 1 cmardeHune
FR : gonflement, dégradation et décoloration
EN : swelling, degradation and discolouring
2:?;?2‘;_64_1) 99,5% NL : zwelling, afbraak en verkleuring
ES : hinchazdn, degradacién y decoloracion
RUS : npunyxnocTb, Aerpagaumsa n obecusevymBaHne
EN 374-4: 2013 FR: gonﬂ?ment et dégrada?tion
FR: la résistance d’un matériau de gant de protection a la dégradation par un produit chimique liquide | | n-Heptane EN: swell,ng and degradation
est déterminée en mesurant le changement de résistance a la perforation du matériau du gant aprés (CAS n° 142-82-5) 50,1% | NL: zyvellmg/en afbraak y
un contact continu de la surface externe avec le produit chimique d’essai. ES : hinchazon y degradacion
EN: the resistance of a protective glove material to degradation by a liquid chemical is determined by RUS : npunyxnocte 1 ferpagaums
measuring the change in puncture resistance of the glove material after continuous contact of the ER : gonflement
outer surface with the chemical. EN .'gswellin
NL: de weerstand van een beschermend handschoenmateriaal tegen afbraak door een vloeibare | K 40 % Sodium Hydroxide -257% | NL A zwelling
chemische stof wordt bepaald door de verandering in de perforatieweerstand van het | (CASn°1310-73-2) e ES ‘.hinchaz%n
handschoenmateriaal te meten na continu contact van het buitenoppervlak met de teststof. RU.S . OUBYXIOCTS
ES: la resistencia de un material de guante protector a la degradacién por un quimico liquido se ey
determina midiendo el cambio en la resistencia a la perforacién del material del guante después del FR : gonflement
contacto continuo de la superficie externa con el quimico de prueba. 0 25% Ammonium EN : swelling
RUS: conpotuBieHne 3almMTHOTO MepYaTOMHOIO Matepuana A0 PA3/NOMKEHUA KUOKMM XMMUYECKUM Hydroxide -10,6% | NL: zwelling
BELECTBOM OMPe/eNfeTCA MyTeM WUSMEPEHUA W3MEHEHUA COMPOTUBAGHMA MPOKOY NEPYATOUHOTO | (CAS n° 1336-21-6) ES : hinchazén
maTtepuana nocne HenpepbIBHOTO KOHTAKTa BHELLHEW MOBEPXHOCTU C UCMbITYEMbBIM XMMUKATOM. RUS : npunyxaocTb
FR: gonflement
P 30% Hydrogen Peroxyde 24 8% ;’: :\‘:vv::ll:rr::
o 1070 .
(CASn®7722-84-1) ES : hinchazén
RUS : npunyxnocTb
FR : gonflement et ramolissement
T 37% Formaldehvde EN : swelling and softening
? v -17,1% | NL: zwelling en verzachting

(CAS n° 50-00-0)

ES : hinchazdn y ablandamiento
RUS : oTek 1 cmardyeHune
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FR : Normes de Protection
EN : Protection Standards
NL : Beschermingsnormen
ES : Normas de seguridad

RUS : CraHgapTbl 3aLmTbi

FR : Méthodes de tests

EN : Tests Methods

NL: Testmethodes

ES: Métodos de ensayo

RUS: MeTtoabi TecTupoBaHusa

FR: Résultats

EN: Results

NL : Resultaten
ES: Resultados
RUS: Pe3synbratbl

FR : Niveaux de performance

EN : Performance levels

NL: Restatieniveaus

ES: Nivel de rendimiento

RUS: YpoBeHb 3¢ HEeKTUBHOCTU 3aLUTbI

EN 420:2003+A1:2009
FR: gants de protection
EN: protective gloves

NL: beschermende
handschoenen

ES: guantes de proteccion
RUS: 3aWwuTHbIE NEepyYaTku

FR: Exigences générales et méthodes d'essai
EN: General requirements and test methods
NL: Algemene eisen en testmethoden

ES: Requisitos generales y métodos de prueba

RUS: O6wwme TpeboBaHMA U MeToAbl UCTbITAHWI

EN 420:2003+A1:2009
FR: Taille, EN: Size, NL: Groote, ES: Tamafio, RUS: Pa3amep

FR : Conforme par dérogation

EN: Conform by derogation

NL: Conform bij afwijking

ES: Cumplir por derogacion

RUS: CooTseTcTBYET OTCTYNNEHMIO

FR : « Gant pour application spéciale dans le
domaine médical »

EN: « Glove for special applications in the medical
field »

NL: «Handschoenen voor specifiek gebruik in de
medische sector »

ES: «Guantes para aplicaciones especiales en el
campo de la medicina»

RUS: MepuyaTKka AnA cneumanbHbIX NPUMEHEHWUI B
061acTV MeaULMHBI

EN 420:2003+A1:2009

P -
pH (3.5< pH < 9.5) ass
EN 420:2003+A1:2009 Level 1 2 3 4 5
FR : Dextérité, EN: Dexterity, NL: Soepelheid, ES: Destreza, RUS: TecT Ha MaHUMNYyNALWOHHbIE 5mm
BO3MOXHOCTHU ?dmm 11 9.5 8 6.5 5
EN 374-2:2014 1
FR: §4.1 Essai de fuite a I'air + §4.2 Essai de fuite a 'eau
EN: §4.1 Air penetration test + : §4.2 Water penetration test
NL: §4.1 Luchtpenetratie test + : §4.2 Waterpenetratie test
ES: §4.1 Prueba de fuga de aire + §4.2 Prueba de fuga de agua FR: barriére efficace contre les bactéries et les
RUS: §4.1 TecT Ha NPOHUKHOBEHWME BO3Ayxa + : §4.2 TeCT Ha NPOHWUKHOBEHME BOAbI .
moisissures
) EN: effective barrier against bacteria and fungi
EN ISO 374-5:2016 X s . ) ) NL: effectieve barriére tegen bacterién en
FR: gants de protection contre les FR'fPart'e 3 Term'TOIOg',e et ex'gentces lde FR: la résistance a la pénétration a été évaluée dans des conditions de laboratoire et ne concerne que §4.1 = Pass schimmels
- L . erformance pour les risques contre les y . \ .
produits chimiques et les micro- Eqicro—organisn':es 4 I'éprouvette objet de I'essai. §4.2 = Pass ES: barrera eficaz contra bacterias y hongos
:'r\lg.ary::;tes oves for chemical EN: Part 5: Terminology and performance EN: re5|sFance t;) Eenetratmn has been assessed under laboratory conditions and relates only to the RUS: a¢pdeKTUBHBIN Bapbep NpoTus 6akTepuii n
‘d v dg . ) requirements for micro-organisms risks EN 1SO 374-5 test specimen of the test. rpu6kos
products and micro-organisms NL:  Deel 5.  Terminologie  en NL: penetratieweerstand is geévalueerd onder laboratorium condities en heeft alleen betrekking op de
NL: bescherrpenfie prestatievereisten voor micro-organismen specifiek geteste monsters binnen deze test.
handschoenen tegen chemicalién | ©. | . . L . . . X
. . risico's ES: la resistencia a la penetracién se ha evaluado en condiciones de laboratorio y sélo se refiere a la
en micro-organismen . . - : )
L, ES: Parte 5: Terminologia y requisitos de pieza de ensayo sometida a la prueba.
ES: guantes de proteccidn contra L .
productos quimicos y ref‘d'm'e”t? para los  riesgos  de VIRUS RUS: conpoTtueieHne K NPOHWKHOBEHWIO 6bi10 OueHeHO B 1abopaTOpHbIX YCAOBUAX M OTHOCKTCA
microoreani microorganismos TO/IbKO K UCMbITyeMoMy 06pasLy.
ganismos
RUS: 3awutHble REDYaTHH . RUS: YacTb 5: TepmuHonorna n tpebosaHua
: w P ad K  NPOU3BOAUTENbHOCTM  ONA  PUCKOB EN 16604:2004
XUMUYECKUX NpPoAyKTOoB " L N P R JT . -
MAKDOODFAHMEMOB MWKPOOPraHM3moB FR: résistance a la pénétration par des pathogenes véhiculés par le sang — méthode utilisant le
poop bactériophage Phi-X174 FR: barriére efficace contre les virus
EN: resistance to penetration by blood-borne pathogens-test - method using Phi-X174 bacteriophage EN: effective barrier against viruses
NL: weerstand tegen penetratie door bloed overgedragen pathogenen-test - methode met behulp van Pass NL: effectieve barriére tegen virussen

Phi-X174 bacteriofaag

ES: resistencia a la penetracién mediante prueba de patégenos transmitidos por la sangre - método
que utiliza el bacteriéfago Phi-X174

RUS: ycTOMYMBOCTb K NPOHUKHOBEHUIO MEPEHOCUMBIX KPOBbIO MAaTOreHHbIX MUKPOOPraHU3MOB - MeTO,
¢ ucnonb3osaHnem baktepuodara Phi-X174

ES: barrera eficaz contra virus
RUS: adpdeKTnBHbIN Bapbep npotns
BUPYCbI
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FR : Normes de Protection FR : Méthodes de tests FR: Résultats
EN : Protection Standards EN : Tests Methods EN: Results
NL : Beschermingsnormen NL: Testmethodes NL : Resultaten
ES : Normas de seguridad ES: Métodos de ensayo ES: Resultados
RUS : CraHpapTbl 3aLmTbl RUS: MeTtoabl TecTupoBaHusa RUS: Pe3synbratbl
EN 455-1:2000 - R . . EN 455-1:2000
FR : gants médicaux non réutilisables FR : Partie 1 : Détection des trous — Prescriptions et essais s s s 1 , .
A . A . FR : Essai d’étanchéité a I'eau pour la détection des trous
EN: medical gloves for single use EN: Part 1: Requirements and testing for freedom from holes . .
. . . R - EN: Watertight test for hole detection
NL: medische handschoenen voor eenmalig gebruik NL: Deel 1: Vereisten en testen op vrijheid van gaten h . Pass
. L . . NL: Waterdichte test voor detectie van gaten
ES: guantes medicos de un solo uso ES: Parte 1: Requisitos y pruebas de ausencia de agujeros. . . .
. ES: Prueba de estanqueidad para deteccién de agujeros
RUS: meauumHCKne nepyatkm ana ogHOPa3oBoro RUS: YacTb 1: Tpe6oBaHUA 1 UCMbITaHMA 4158 CBO6OAbI OT OTBEPCTUIA
RUS: BogoHENPOHML,AEMOCTb 419 06HapyKeHUs Ablpbl
MCMONb30BaHMA
EN 455-2:2015
FR: Force a la rupture — Pendant la durée de conservation
EN: Force at break — During shelf life Pass
EN 455-2:2015 NL: Forceer pause — Tijdens de houdbaarheid
FR : gants médicaux non réutilisables FR: Partie 2 : Exigences et essais pour propriétés physiques ES: Fuerza en el descanso - Durante la vida util
EN: medical gloves for single use EN: Part 2: Requirements and testing for physical properties RUS: Cuna npw pa3spbise - Bo Bpema xpaHeHus
NL: medische handschoenen voor eenmalig gebruik NL: Deel 2: Vereisten en testen voor fysieke eigenschappen
ES: guantes medicos de un solo uso ES: Parte 2: Requisitos y pruebas de propiedades fisicas. EN 455-2:2015
RUS: MeAMLMHCKME NepyaTKu /18 0fHOPa30BOoro RUS: YacTb 2: TpeboBaHMA 1 TeCTMPOBaHMe GpU3MUECKUX CBOMCTB FR: Force a la rupture - Apres I'essai de résistance
MCNoNb3oBaHMa EN: Force at break - After challenge testing Pass
NL: Forceer pause - Na challenge-testen
ES: Fuerza en el descanso - Después de la prueba de desafio
RUS: Cuna npu paspsise - Mocne TecTupoBaHua
EN 455-3:2015 o _ , 4 5 o EN 455-3:2015
FR : gants médicaux non réutilisables FR: Partie 3 — Exigences et essais pour I'évaluation biologique ER: Résidus d d
EN: medical gloves for single use EN: Part 3 — Requirements and testing for biological evaluation EN.' :S' :;S € pgu re
NL: medische handschoenen voor eenmalig gebruik NL: Deel 3: Vereisten en testen voor biologische evaluatie L'. ov\(; erresidues Pass
ES: guantes medicos de un solo uso ES: Parte 3: Requisitos y pruebas para la evaluacion bioldgica. NS: Poe.derre(sjten |
RUS: MmeAMUMHCKME NepyaTku 4Na 04HOPa3oBoro RUS : YacTb 3: TpeboBaHUsA U UCNbITaHUA ANA BUONOTMYECKON OLLEHKM Elst'e5| Uos de polvo
ACMO/b30BAHMA RUS: MNMopoLikoBble octaTk
EN 455-1:2000
FR : Essai d’étanchéité a I'eau pour la détection des trous
EN: Watertight test for hole detection Pass
EN 455-4:2009 FR: Partie 4 — Exigences et essai relatifs a la détermination de la durée de NL: Waterdichte test voor detectie van gaten
FR : gants médicaux non réutilisables conservation ES: Prueba de estanqueidad para deteccion de agujeros
EN: medical gloves for single use EN: Part 4 — Requirements and testing for shelf life determination RUS: BogoHENPOHWULLAEMOCTb 417 06HAPYKEHUA AbIPbI
NL: medische handschoenen voor eenmalig gebruik NL: Deel 4 - Eisen en testen voor de bepaling van de houdbaarheid
ES: guantes medicos de un solo uso ES: Parte 4 - Requisitos y pruebas para la determinacién de la vida util EN 455-2:2015
RUS: MeaMUMHCKME nepyaTku ANA O4HOPa3oBoro RUS: YacTb 4. TpeboBaHMA U UCNbITaHUA AR ONpeaeeHnsa CPOKa rogHoCTH FR: Force a la rupture — Pendant la durée de conservation
MCNo/b30BaHMA EN: Force at break — During shelf life Pass
NL: Forceer pause — Tijdens de houdbaarheid
ES: Fuerza en el descanso - Durante la vida util
RUS: Cuna npu paspbise - Bo Bpema xpaHeHusA
Reg 1935/2004/EC Arrété du 5 Aoit 2020 . .
L . s . . . L R e FR: ces gants sont aptes au contact alimentaire
FR : matériaux et objets destinés a entrer en contact avec les denrées alimentaires FR: Migration globale et migrations spécifiques . .
. X : . . . . I EN: these gloves are suitable for food handling
EN: materials and articles intended to come into contact with food EN: Overall migration and specific migrations . . . .
. ) ) . . . o . . NL: deze handschoenen zijn geschikt voor contact met voedingsmiddelen
NL: materialen en voorwerpen bestemd om met levensmiddelen in aanraking te komen NL: Algemene migratie en specifieke migraties .
. R i . h . . . o ES: estos guantes son adecuados para el contacto con alimentos
ES: materiales y objetos destinados a entrar en contacto con alimentos ES: Migracion global y migraciones especificas
RUS: 3T1 nepyaTku NOAXOAAT ANA KOHTAKTa C MULLEBbIMU NPOAYKTaMM
RUS: maTepwuanbl 1 u3fenvs, npeaHasHayeHHble A8 KOHTAKTa C NULLEeBbIMM NPOAYKTaMM1 RUS: O6Lwas MUrpaLma U KOHKPETHbIE MUTPaLUM

FR: I'adresse internet sur laquelle la déclaration UE est accessible est

EN : the internet address were the EU declaration can be accessed is

NL : het internetadres waar toegang tot de EU-verklaring kan worden verkregen, is

ES : la direccion de Internet donde se puede acceder a la declaracion UE es

RUS : HTepHeT-aapec, K KOTOPOMY MOXHO NONYYUTb AOCTYN K Aeknapauuun EC, asnaetca

www.medicom-eu.com
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Frangais

Nederlands

Espafiol

Pycckuit

Le gant de protection Nitrile SAFETOUCH ® ADVANCED ™
SLIM VIOLET BLUE non poudré, ref: 1175N est recommandé
pour protéger contre les micro-organismes (les bactéries, les
moisissures et les virus) et les risques chimiques. Il est
conforme au réglement 2016/425/EU, relatif aux équipements
de protection individuelle en terme d’innocuité, confort,
solidité et protection et au réglement 2017/745/EU relatif aux
dispositifs médicaux.

Ce gant est réservé exclusivement a un usage professionnel.

English
Nitrile Protective Gloves SAFETOUCH ® ADVANCED ™
SLIM VIOLET BLUE powder free, ref: 1175N is
recommended to protect against micro-organisms

(bacteria, molds and viruses) and chemical risks. It is in
accordance with Regulation 2016/425/EU on personal
protective equipment in terms of safety, comfort, strength
and protection, and with Regulation 2017/745/EU on
medical devices. This glove is intended to be used
exclusively for professional use.

Beschermende nitriel handschoen SAFETOUCH ® ADVANCED ™
SLIM VIOLET BLUE poedervrij, ref :1175N wordt aanbevolen om te
beschermen tegen micro-organismen (bacterién, schimmels en
virussen) en chemische risico's. Dit in overeenstemming met de
Verordening 2016/425/EU betreffende persoonlijke
beschermingsmiddelen op het gebied van veiligheid, comfort,
treksterkte en bescherming en met Verordening 2017/745/EU
betreffende medische hulpmiddelen. Deze handschoen is enkel
voorzien voor professioneel gebruik.

Guantes de proteccidon de nitrilo SAFETOUCH ® ADVANCED ™
SLIM VIOLET BLUE sin polvo, ref: 1175N se recomienda para
proteger contra los microorganismos (bacterias, moho, y virus) y
riesgos quimicos. Es conforme a la Regulacién 2016/425/EU,
relativa a personal equipo de proteccidon en términos de
seguridad, comodidad, resistencia y proteccién, y con la
Regulacion 2017/745/EU sobre dispositivos médicos. Este
guante es destinado exclusivamente a un uso profesional.

HuTtpunosble 3awuTHble nepyatkn SAFETOUCH ® ADVANCED ™ SLIM VIOLET
BLUE nopowok 6ecnnatHo, ref: 1175N pekomeHayeTcs AnA 3almTbl OT
MUKPOOPraHM3MoB (6aKTepumn, NAeceHn U BUPYCbI) U XMMUYECKUX PUCKOB. B
cooTBeTcTBMM  Cc  npasunom  2016/425/EC 8 cpeacTs
VWHOMBWAYANbHOM 3aluTbl C TOYKM 3peHuA 6GesonacHocTw, KomdopTa,
MNpoOYHOCTM M 3awmTbl M c npasunom 2017/745/EC Ha MELMUMHCKMX
ycTpoiicTeax. nepyatka  npeAHasHayeHa  AnAa
VCK/IIOUYUTENBbHO ANA NPOPECCUOHANLHOTO UCMONb30BAHUA.

OTHOLWEHUN

Eir] UCNoNb30BaHUA

MODE D’EMPLOI :

Choisir la taille appropriée. Enfiler le(s) gant(s) au maximum.
Pour atteindre la protection souhaitée, ce gant peut étre
utilisé avec d’autres EPI adéquats (combinaisons, chaussants,
APR, ..) — Faire une analyse de risques selon I'utilisation
prévue. Veiller a réaliser une étanchéité parfaite aux points de
jonction des différents accessoires (utilisation d’adhésifs
compatibles possible). Des précautions particulieres
d’habillage et de déshabillage peuvent étre fonction du
domaine d’application (ex: double gantage).

INSTRUCTIONS FOR USE:

Choose the correct size. Put on the gloves as high as
possible. To obtain the desired protection, this gloves can
be used with other Individual Protection Equipment (suit,
shoes, respiratory protective device, ...) — Do a risk analysis
according to planned use. Make sure to create perfect
impermeability at the junction points of the different
accessories (use of compatible adhesives possible).
Specific precautions for dressing and undressing can be
necessary depending on the domain of application (ex:
double gloving).

GEBRUIKSAANWIJZING:

Selecteer het juiste formaat. Rol de handschoen zover mogelijk af
over de onderarm. Om de gewenste bescherming te bereiken,
kunnen deze handschoenen worden gebruikt in combinatie met
andere geschikte persoonlijke beschermingsmiddelen (kleding,
schoeisel...), afhankelijk van het risico van het beoogde gebruik.
Zorg voor een perfecte afdichting tussen verschillende accessoires
(gebruik van een kleefmiddel is mogelijk). Speciale aan- en
uitkleedvoorzorgsmaatregelen kunnen nodig zijn, afhankelijk van
de soort toepassing (bijv. dubbele handschoenen).

MODO DE EMPLEO:

Elija la talla apropiada y podngase bien los guantes. Para
conseguir una proteccién 6ptima, puede combinar los guantes
con otros equipos de proteccidn individual (uniforme, calzado,
equipos de proteccidn respiratoria..) — Haga un analisis de
riegos segun el uso que vaya a darles. Aseglrese de que los
puntos de empalme de los diferentes accesorios quedan bien
cubiertos. Para ello, puede utilizar adhesivos compatibles. Las
precauciones a tomar pueden variar segun la zona que quiera
proteger (por ejemplo, puede utilizar dos guantes en cada
mano).

UHCTPYKUMA NO UCMNO/Ib3OBAHUIO:

Bbibepute npaBubHbIA pa3mep. HageHbTe nepyaTky Kak MOXKHO Bbiwe. [ns
NONYYEHUA YKENAeMOM 3aLUMTbl, 3TU NEpYaTKU MOryT BbiTb MUCNONb30OBaHbI C
APYTMM  CPeACTBOM  WMHAMBUAYaNbHOW 3aluTbl (KOCTOM, 06YBb, CPeacTBO
3aLMTbl OPraHoB AbIXaHuA, ...) - BbINOAHUTE aHANMU3 PUCKOB B COOTBETCTBUM C
nAaHMpyembiM Mcnonb3oBaHnem (OUEHUTE PUCK COrNAcHO 3annaHMpoBaHOMY
UCnonb3oBaHuio). YbeauTecb B CO34aHUM MAEaNbHOM HenpoHWLAEeMOCTU Ha
CTbIKE CONPUKOCHOBEHWIA Pa3/IMYHbIX aKCeccyapos (BO3MOMKHO MUCMNONb30BaHMe
COBMecTUMbIX KieeB). Ocobble Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU NpU HAAEBaHUU U
CHATUM  MOryT 6biTb HEOBXOAUMBI B 3aBMCMMOCTM OT 061acTv npumeHeHus
(Hanpumep: 04HOBPEMEHHOE HOLeHWe ABYX NePYaToOK Ha OLHOW pyKe).

MISES EN GARDE :

Le gant SAFETOUCH ® ADVANCED ™ SLIM VIOLET BLUE non
poudré, ref: 1175N doit UNIQUEMENT étre utilisé pour les
risques et performances décrits (cf Tableau des
performances), par un personnel préalablement formé. Ce
gant ne protéege pas contre les risques mécaniques.
L'utilisation combinée de ce produit avec d’autres EPI de
classe plus élevée ne peut élargir le champ d’application de ce
produit. L’utilisateur sera seul responsable du choix de la
bonne association et adaptation du gant avec d’autres
équipements (combinaisons, chaussants, APR, ..) et de la
période durant laquelle le gant peut étre porté, selon la tache
a effectuer, le niveau de protection requis, le confort
d’utilisation.

Ces informations ne refletent pas la durée réelle de protection
sur le lieu de travail, ni la différenciation entre les mélanges et
les produits chimiques purs.

La résistance chimique a été évaluée dans des conditions de
laboratoire a partir d’échantillons prélevés uniquement au
niveau de la paume et ne concerne que le produit chimique
objet de 'essai. Elle peut étre différente si elle est utilisée dans
un mélange.

Il est recommandé de vérifier que les gants sont adaptés a
'usage prévu, car les conditions sur le lieu de travail peuvent
différer de celles de I'essai type, en fonction de la
température, de |'abrasion et de la dégradation.

Lorsqu’ils sont usagés, les gants de protection peuvent offrir
une résistance moindre aux produits chimiques dangereux et
aux microorganismes, en raison de laltération de leurs
propriétés physiques. Les mouvements, les accrocs, les
frottements ou la dégradation causée par le contact avec les
produits chimiques, etc. peuvent réduire considérablement la
durée réelle d’utilisation. Pour les produits chimiques
corrosifs, la dégradation peut étre le facteur le plus important
a prendre en compte dans le choix des gants résistant aux
produits chimiques.

Avant utilisation, il est recommandé d’inspecter les gants afin
de s’assurer qu’ils ne présentent aucun défaut ou
imperfection.

Par conséquent, et dans la mesure ol GROUPE KOLMI HOPEN
n’a ni connaissance ni possibilité de contréler les conditions
d’utilisation réelles de ses produits, ces recommandations sont
purement indicatives et ne peuvent engager sa responsabilité.
Tenir le produit et son emballage hors de portée des enfants.

Ces gants ne sont pas fabriqués a partir de latex de
caoutchouc naturel. Ils peuvent contenir des résidus de
produits chimiques utilisés dans leur fabrication qui peuvent
provoquer des réactions allergiques cutanées chez certaines
personnes. En cas de réaction cutanée, veuillez cesser son
utilisation.

Tout incident grave survenu en lien avec I'utilisation du produit
doit faire I'objet d’une notification au fabricant et a I'autorité
compétente de I'état membre dans lequel I'utilisateur est
établi.

WARNING:

The glove SAFETOUCH ® ADVANCED ™ SLIM VIOLET BLUE
powder free, ref: 1175N must ONLY be used for risks and
performances described (see Table of performances), by
previously trained personnel. This glove does not protect
against mechanical risks. Combined use of this product
with other Individual Protection Equipment of a higher
class does not widen the field of application of this
product. The user is solely responsible for the right
association and adaptation of the gloves with other
equipment (suit, shoes, respiratory protective device, ...
and the period during which the glove can be worn,
according to the task to be completed, the level of
protection required, and the comfort of use.

This information does not reflect the actual duration of
protection at the workplace, nor the differentiation
between mixtures and chemicals.

Resistance to the laboratory test from samples taken on
the palm concerns only the chemical of the test. It can be
different if it is used in a mixture.

It is recommended to check that the gloves are suitable for
the intended use, as conditions at the workplace may
differ from those of the type of test, temperature,
abrasion and degradation.

When used, protective gloves may offer less resistance to
hazardous chemicals and micro-organisms due to the
alteration of their physical properties. Movements, snags,
friction or degradation caused by contact with chemicals,
etc. can reduce the actual duration of use. For corrosive
chemicals, degradation may be the most important factor
to consider when choosing chemical resistant gloves.
Before use, , it is recommended to inspect the gloves to
make sure they are free from defects or imperfections.
Consequently, and insofar as GROUPE KOLMI HOPEN is
neither aware of nor able to control the real conditions of
use of these products, these recommendations are simply
indicative and GROUPE KOLMI HOPEN cannot be held
responsible. Keep the product and its packaging away from
children.

These glove ares not made from natural rubber latex. They
may contain residual chemicals used in their manufacture
that can cause allergic skin reactions in some people. If
skin reaction occurs, discontinue use.

Any serious incident arising in connection with the use of
the product should be reported to the manufacturer and
the competent authority of the Member State in which the
user is established.

LET OP:

Gebruik van handschoen SAFETOUCH © ADVANCED ™ SLIM
VIOLET BLUE poedervrij, ref 1175N alleen voor de beschreven
risico's en prestaties in de prestatiegrafiek, laat enkel goed
geinstrueerd personeel dit product gebruiken.

Deze handschoenen bieden geen bescherming tegen risico's van
mechanische aard. Dit product kan worden gecombineerd met
andere hogere klasse beschermingsmiddelen om de
mogelijkheden voor toepassing ervan uit te breiden. De gebruiker
is zelf verantwoordelijk voor de keuze van de juiste combinatie van
de handschoen met andere beschermingsmiddelen (kleding,
schoeisel ... etc.) en de periode waarin de handschoen kan worden
gedragen overeenkomstig de uit te voeren taak, het vereiste
beschermingsniveau en de mate van comfort.

Deze informatie geeft niet de werkelijke duur van de bescherming
op de werkplek weer, noch het onderscheid tussen mengsels en
zuivere chemicalién.

De chemische  weerstand werd geévalueerd onder
laboratoriumomstandigheden uit monsters die alleen uit de
handpalm werden genomen en heeft alleen betrekking op het
chemische object van de test. Het kan anders zijn als het in een
mix wordt gebruikt.

Het wordt aanbevolen om te controleren of de handschoenen
geschikt zijn voor het beoogde gebruik, omdat de omstandigheden
op de werkplek kunnen verschillen van die van de standaardtest,
afhankelijk van temperatuur, slijtage en degradatie.

Wanneer gebruikt, kunnen beschermende handschoenen minder
weerstand bieden aan gevaarlijke chemicalién en micro-
organismen als gevolg van de wijziging van hun fysieke
eigenschappen. Bewegingen, haken en ogen, wrijving of
degradatie veroorzaakt door contact met chemicalién, etc. kan de
werkelijke tijd van gebruik aanzienlijk verminderen. Voor bijtende
chemicalién kan degradatie de belangrijkste factor zijn bij het
kiezen van chemisch bestendige handschoenen.

V6ér gebruik, wordt het aanbevolen om handschoenen te
inspecteren om ervoor te zorgen dat ze vrij zijn van defecten of
onvolkomenheden.

Omdat GROUPE KOLMI HOPEN noch de kennis noch het vermogen
heeft om daadwerkelijk de gebruiksvoorwaarden van hun
producten te controleren, zijn deze aanbevelingen louter indicatief
en is GROUPE KOLMI HOPEN derhalve niet aansprakelijk voor
onjuist gebruik van het product.

Houd het product en de verpakking buiten het bereik van
kinderen.

Deze handschoenen zijn niet gemaakt van natuurlijk rubber (latex).
Ze kunnen residu bevatten van chemicalién die bij de productie
zijn gebruikt en die bij sommige mensen allergische huidreacties
kunnen veroorzaken. Als er een allergische huidreactie optreedt,
stop dan met het gebruik.

Elk ernstig incident dat zich voordoet in verband met het gebruik
van het product moet worden gemeld aan de fabrikant en de
bevoegde autoriteit van de lidstaat waar de gebruiker is gevestigd.

ADVERTENCIA:

Los guantes SAFETOUCH ® ADVANCED ™ SLIM VIOLET BLUE sin
polvo, ref: 1175N se deben utilizar nicamente contra los riesgos
y actuaciones descritos en la tabla de actuaciones, por un
personal previamente preparado. Estos guantes no protegen
contra los riesgos mecanicos. El uso combinado de este
producto con otros equipos de proteccion individual de nivel
superior no aumentan el campo de efectividad de este producto.
El usuario es el Unico responsable de la eleccion de combinar y
adaptar correctamente los guantes con otros elementos
(uniformes, calzado, equipos de proteccidn respiratoria,...). De
este mismo modo, también es responsable del tiempo que
utiliza los guantes segin la tarea que realice, el nivel de
proteccion requerido y la comodidad de uso.

Esta informacidn no refleja la duracion real de la proteccién en
el lugar de trabajo, ni la diferenciacién entre mezclas y
productos quimicos puros.

La resistencia quimica se evalud en condiciones de laboratorio a
partir de muestras tomadas solo de la palma y solo concierne al
objeto quimico de la prueba. Puede ser diferente si se usa en
una mezcla.

Se recomienda verificar que los guantes sean adecuados para el
uso previsto, ya que las condiciones en el lugar de trabajo
pueden diferir de las de la prueba estandar, dependiendo de la
temperatura, la abrasion y la degradacion.

Cuando se usan, los guantes de proteccion pueden ofrecer
menos resistencia a los quimicos peligrosos y microorganismos
debido a la alteraciéon de sus propiedades fisicas. Movimientos,
enganches, friccion o degradacién causados por el contacto con
productos quimicos, etc. puede reducir significativamente el
tiempo real de uso. Para productos quimicos corrosivos, la
degradacion puede ser el factor mas importante a considerar al
elegir guantes resistentes a productos quimicos.

Antes de su uso, se recomienda inspeccionar los guantes para
asegurarse de que estén libres de defectos o imperfecciones.
Por tanto, y dado que GROUPE KOLMI HOPEN no conoce y no
puede controlar las condiciones de uso reales de sus productos,
estas recomendaciones son puramente indicativas y no le hacen
responsable de las mismas.

Mantenga el producto y su envase fuera del alcance de los nifios.

Estos guantes no estdn hechos de latex de caucho natural.
Pueden contener productos quimicos residuales utilizados en su
fabricacién que pueden causar reacciones alérgicas en la piel de
algunas personas. Si se produce una reacciéon cutanea,
interrumpa su uso.

Cualquier incidente grave que surja en relacién con el uso del
producto debe informarse al fabricante y a la autoridad
competente del Estado miembro en el que estad establecido el
usuario.

NPEAYNPEXAEHWUE:

Mepyatka SAFETOUCH ® ADVANCED ™ SLIM VIOLET BLUE, HeonyapeHHble,
Koga: 1175N ponxkHa 6biTb ucnonb3osaHa TO/IbKO ans onucaHHbIX PUCKOB U
XapaKTepUCTUK, (CM Tabnuuy XxapaKTepWUCTUK),  paHee MOArOTOBNEHHbIM
nepcoHanom. 3Ta nepyaTKa He 3alMWA@eT OT MexaHWYeCKUX PUCKOB.
CoBMECTHOe WCMONb30BaHME 3STOrO NPOAYKTa C ApYyrMMU  CpeAacTBamU
WHAMBUAYANbHOM 3almTbl 60Nee BbICOKOTO Knacca He paclmpsaeT obnactb
NPUMEHEHNA  JaHHOTrO nosHyto
OTBETCTBEHHOCTb 3a MNpPaBW/bHOE COYeTaHWe U UCMO/b30BaHWE MepyaTKu ¢
APYrMMU CPeACcTBaMU MHAMBUAYANbHOM 3alwmTbl (KocTiom, 0byBb, CpeacTso
3alUWTbl OPraHOB AbIXaHuWA, ...) U NepUOA HOLWEHWUA NepyaTKM B COOTBETCTBUU C
NOCTaBNEHHON 3ajayeli, HeobXxoAWMbIM YpOBHEM 3awuTbl M KomdopTa
NCMoNb30BaHMA.

nNpPoAyKTa. Monb3osatens HeceT

3Ta uHGOPMaLMsA He OTPaXKaeT GaKTUYECKYIO NPOAOMKUTENBHOCTL 3aLWMUTbI Ha
paboyem MmecTe, a Takke AuddepeHUMaLUIo MEXAYy CMECAMMU U UYUCTbIMU
XUMUYECKUMU BeLLLECTBAMM.

Xvmuueckan CTOMKOCTb OLEeHMBaNach B 1a6opaToOpHbIX YC0BUAX N0 06pasuam,
B3ATbIM TONbKO C NAJOHM WM OTHOCUTCA TOMBKO K XMMUYECKOMY OBbEKTY
MCMbITaHWA. 3TO MOKET 6bITb MHAYE, ECIN OHO UCMONB3YETCA B MUKCE.»
«PeKOMeHZyeTcA NPOBEPUTb, YTO MEpPYaTKU NOAXOAAT ANA Npeanonaraemoro
MCNONb30BaHWA, NOCKO/bKY YCNOBUA Ha paboyem MecTe MOryT OTAMYaTbcA OT
YCNOBWI  CTaHAAPTHOTO WCMbITaHUA B  3aBUCMMOCTM OT Temnepatypsl,
MCTUPAHUA 1 YXYALLIEHUA KayecTsa.

Mp1  MCNONb30BaHMM 3alUMTHble MepyaTkM MOTYT OKas3blBaTb MeHbLUYO
YCTOMUMBOCTbL K OMACHBIM XMMUYECKMM BELLECTBAM M MUKPOOPraHM3mMam u3-3a
M3MeHeHus UX GWU3NYECKUX CBOWMCTB. [BuKeHus,
Aerpajauuma, Bbi3BaHHble KOHTAaKTOM C XMMUYECKMMM BelectBamn u T. [.
MOXET 3HAUYUTENbHO COKPaTWUTb (aKTUYecKoe BPEMA WCMO/ib3oBaHMA. [nn

arpeccMBHbLIX XMMUKATOB YXYALIEHUE MOMKET BbiTb CaMblM BaXKHbIM bakTopom,

KOpArW, TPeHWe waun

KOTOPbII CneayeT yuuTbiBaTb NpU BbIGOPE XMMUYECKU CTOMKMUX NEPYATOK.
Mepes wcnonb3oBaHMEM pPeKOMEHAYyeTCA MpoBepATb
y6eanTbCA, YTO OHU He UMetoT fedeKToB NN fedeKToB.
Moctonbky GROUPE KOLMI HOPEN He 3HaeT M He MOKEeT KOHTPOAMPOBaTb
peanbHble YCN0BUA UCMONB30BAHUA STUX NPOAYKTOB, 3TU PEKOMEHAALMU HOCAT
TONIbKO  O3HAaKOMMUTENbHbIW xapakTep MU GROUPE KOLMI HOPEN He moxeT
HecTU OTBETCTBEHHOCTb. XpaHUTe TMPOAYKT M ero ynakoBKy nogasblie oT
neren.

nepyaTku, u4TobbI

3TW NepyaTKU He cAenaHbl U3 HaTypanbHOro natekca. OHM MOryT cogepaTtb
OCTaTO4YHbIE XMMMUYECKME BellecTBa, UCNOab3yemble Mpu UX NPOU3BOACTBE,
KOTOpble MOryT Bbi3blBaTb Y HEKOTOPbIX JIOAEN annepruyeckme KoxHble
peakuum. Npu BO3HUKHOBEHUM KOXKHOW peakLu, NpeKkpaTuTe Ucnosib3oBaHue.

Noboli cepbesHbli MHUMAEHT, BO3HMKAMOWMWIA B CBA3M C MUCMO/Nb30BaHUEM
npoAyKTa, cnegyet coobwaTtb W3roTOBUTENIO M KOMMETEHTHOMY OpraHy
rocyapcrea-ysieHa, B KOTOPOM YCTaHOBNEH MO/b30BaTENb.
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Notice d'utilisation - Instructions for use - Gebruiksaanwijzing - Instrucciones de uso - UHCTpPYKLUMA NO NCNO/Ib30BaHUIO

Frangais

English

Nederlands

Espafiol

Pycckuit

STOCKAGE :

Conserver le produit dans son emballage d’origine, a I'abri de
'humidité, du soleil et de la lumiere, a une température:
+5°C< T <+40°C. Utiliser le produit, au plus tard, 3 ans aprés sa
date de fabrication.

STORAGE:

Store the product in its original packaging, away from
moisture and sunlight, at a temperature between +5°C and
40°C. Use this product, latest, 3 years after manufacturing
date.

OPSLAG:

Bewaar het product in de originele verpakking, beschermd tegen
vocht en zonlicht bij een temperatuur tussen +5°C en + 40°C.
Gebruik het product tot uiterlijk 3 jaar na de productiedatum.

ALMACENAMIENTO:

Conserve el producto en su envase original, fuera del alcance de
la humedad, de los rayos del sol y de la luz. Almacénelo a una
temperatura mayor de +5°C y menor de +40 °C. Puede utilizar el
producto hasta 3 afios después de su fecha de fabricacion.

XPAHEHME:

XpaHWTe NPOAYKT B OPUrMHaNbHON ynakoBKe, BAA/NW OT BAarv U CONHEYHOrO
cBeTa, Npu Temnepatype oT + 5 © C go 40 ° C. Mcnonb3yite 3TOT NPOAYKT,
nocneaHui, yepes 3 NeT Nocne Aatbl U3rOTOBAEHUA.

ELIMINATION : Selon le domaine d’application, I'utilisateur
doit respecter la réglementation nationale en vigueur, pour le
produit et son emballage.

DISPOSAL: According to the domain of application, the
user must respect national regulations in force, for the
product and its packaging.

WEGGOOIEN: Afhankelijk van het toepassingsgebied, moet de
gebruiker de nationale regelgeving voor het product en de
verpakking in acht nemen.

RESIDUOS: Segun el uso que haya dado al producto, el usuario
debera respetar la legislacion de gestion de residuos del pais en
el que lo utilice.

YTUNU3ALUMUA: B cooTBeTcTBMM C 061acTblo MPUMEHEHMs, MONb30BaTesb
[ONKeH cobtojaTb AeicTBYIOWME rOCYAapCTBEHHbIE HOPMbI  ANA NPOAYKTa U
ero ynakoBKM.
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